



济宁高新区大力实施城市基层党建攻坚行动

全区城市基层党建实现新突破

03 新城

质量为本 创新先行

山东思拓瑞克工程机械有限公司成立8年来,一直坚持以产品质量为本,创新先行的理念。目前,公司在取得CE认证的同时,还获得了2018中国设计红星奖,产品更是远销国际高端市场。16日,记者走进山东思拓瑞克工程机械有限公司,目睹了该公司把握时代趋势,紧跟新旧动能转换步伐,在行业内取得的丰硕成果。图为企业生产一线严把质量关。

本报记者 张慧 摄



02 要闻

高新区六名学子 获5000元助学金

02 要闻

道德模范基层宣讲 走进全区多个街道

04 家园

高新区洸河街道多形式提升居民养老服务水平

健全养老服务,提升居民幸福感

本报济宁8月20日讯(记者 孔茜 通讯员 许瑞龚 王萌) 为提升居民养老服务水平,济宁高新区洸河街道通过推广“智慧养老”、丰富社区活动、建设日间照料中心等方式,多形式丰富社区老人业余生活,提高老人归属感及社区凝聚力。

在推广“智慧养老”方面,洸河街道与瑞泰家庭健康服务中心合作,以“互联网+”的形式,为50位生活不便的高龄老人提供包括健康监控、家政服务、紧急服

务在内的自主式、个性化、智能型养老服务,并指派专人收集反馈意见,不断提高服务质量。

在丰富社区活动方面,以东西闸社区社会组织孵化中心为依托,吸引幸福九号、市慈善总会义工八团等社会组织入驻,根据老年人需求,大力推广生活照料、医疗保健、棋牌娱乐、膳食供应等各方面服务,积极开展系列文体活动和节日庆祝活动,并开设舞蹈练习班、歌曲学习班、剪纸画画

班等内容丰富、形式多样的老年人课程,提高老人归属感及社区凝聚力。

在建设日间照料中心方面,通过学习本市和外地成熟运行的现场点,以黄庄村为主体,推进日间照料中心建设,涵盖党群服务、老年人日间照料、社区老年人食堂、老年人活动中心、安全教育、社会工作开展等功能设置,目前项目区域已完成选址和平面图设计,选址处已清空场地,建成后将大幅提升街道养老服务水平。



济宁高新电视
欢迎关注



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒新闻热线:6557709